

Моя семья не может похвастаться героями войны, но у нас в роду присутствуют солдаты. Их смерть осталась незамеченной, однако они жили и бились за свою семью, мою семью... Их было двое, они приходились моей прабабушке родными братьями: младшим и старший, Сережа и Константин. Сереже было четырнадцать лет, когда он убежал из дома, считая себя обузой и лишним ртом в семье. О нем мало известно: числился в партизанах и был убит на границе с Финляндией. Константин был старшим, обычным непримечательным летчиком, пропавшим без вести. Я горжусь своими дедушками, они бились до последнего вздоха. Они завоевали мирное и счастливое время для своих потомков, в том числе и для меня.

Об этом нелёгком для всей страны времени писали не только в сороковые, но и в послевоенное время. Рассказ М.Шолохова «Судьба человека» повествует о жизни Андрея Соколова, смелого, доброго и открытого трудового человека. Как и многих других, война лишила его дома, тихого семейного счастья, отняла самых близких – жену и детей. Повесть Б.Васильева «А зори здесь тихие» стала одной из самых популярных книг о Великой Отечественной войне. Основные события книги проходят на моей родине - в Карелии, из-за чего книга стала мне еще ближе и родней. Главные героини - разные по характеру и судьбам, но объединённые одной целью - уничтожить врага.

Автор проводит горькую мысль о том, что совсем не для войны предназначены были эти вчерашние школьницы.

Им бы жить, воспитывать детей. Они женщины, нежные и хрупкие, не требуя ничего взамен делают все, чтобы остановить врага.

И ради этого не жалеют даже своих жизней...

Уходит время, нещадно стирая события давно минувших дней, но лучшие произведения о Великой Отечественной войне – это лучшая дань памяти погибшим героям!

Блокадой принято называть военные действия, происходящие по принципу окружения вражеского войска с целью взятия людей в плен. Во времена войны от блокады немецких войск пострадал город Ленинград. Тысячи жителей погибли от холода и голода. Город не раз подвергался бомбежкам, но как бы ни были ужасны условия граждан, они все равно оборонялись. Многие люди трудились на предприятиях, изготавливая боеприпасы, чтобы отстоять, отвоевать свой родной город. Это страшное испытание длилось восемьсот семьдесят один день. Все эти дни русский народ, оказавшийся в осаде, несмотря на боль, голод и страдания, старался оставаться сильным, мужественным и сплоченным. Блокада Ленинграда вошла в историю как одно из самых страшных и разрушительных военных событий в мире.

Все эти истории передаются из поколения в поколение неважно кем: учителями, родителями, писателями - их нельзя забывать! Память о Великой Отечественной войне должна сохраниться, чтобы не повторилась та страшная беда, которая пришла на нашу землю в памятном тысяча девятьсот сорок первом году.

Салыкина Марина, 9 класс.